
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยวิสามัญ     สมัยที่3/2565     ครั้งที่1 

วันพฤหัสบดีที่   21   กรกฎาคม   พ.ศ. 2565     เวลา 10.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายอรุณ   พรหมทัศน์ ประธานสภา อบต. อรุณ   พรหมทัศน์  
2. นายชาติ   สวัสดี รองประธานสภา ชาติ   สวัสด ี  
3. นางสุดารัตน์   อวยพร ส.อบต.ม.1 สุดารัตน์   อวยพร  
4. นางเพชรา   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรา   สมบุญ  
5. นางบุญมา   เปลี่ยนอารมย์ ส.อบต.ม.3 บุญมา   เปลี่ยนอารมย์  
6. นายวิศาล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 วิศาล   เสงี่ยมตน  
7. นายวาฑิต   พานิช เลขานุการสภาอบต. วาฑิต  พานิช  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
     

 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายเมี้ยน   ดวงเนตร นายก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นายสมาน   ดวงเนตร รองนายก อบต. สมาน   ดวงเนตร  
3. นายสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนายก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
4. นายปราโมช   สุดประสงค์ เลขานายก อบต. ปราโมช   สุดประสงค์  
5. นางสาวจ าเนียน   นิลสวัสดิ์ รองปลัด อบต. จ าเนียน  นิลสวัสดิ ์  
6. นายสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่าง สนั่น  พรมมีเดช  
7. นางสาวศิริกาญจน์  แสงหิรัญ นักพัฒนาชุมชน ศิริกาญจน์  แสงหิรัญ  
8. นางพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดการงานทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  
9. นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  

10. นางสาวรัตนาภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้าพนักงานธุรการ รัตนาภรณ์   สิงห์โต  
11. นางสาวศิรินทรา  ดวงเนตร ผช.นักพัฒนาชุมชน ศิรินทรา  ดวงเนตร  
12. นางสาวพนิดา   กลัดแก้ว ผช.นักวิเคราะห์

นโยบายและแผน 
พนิดา  กลัดแก้ว  

 

 



ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุม 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่2/2565 ครั้งที1่ 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3  เรื่องแก้ไขค าชี้แจงในข้อบัญญัติงบประมาณ 

ประธาน   ผมขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงเหตุผลด้วยครับ 

ปลัด ตามท่ีข้อบัญญัติงบประมาณ ด้านบริหารทั่วไป แผนงานการรักษาความสงบภายใน
โครงการติดตั้งกล้องวงจรปิดมุมมองคงที่ส าหรับติดตั้งภายนอกอาคารในพ้ืนที่หมู่ 2 
จ านวน 7 จุด พร้อมอุปกรณ์บันทึกภาพ 1 ชุดนั้น บัดนี้ทางฝ่ายบริหารเห็นว่าควร
เพ่ิมกล้องอีก 3 ตัว เพ่ือเพ่ิมประสิทธิภาพในการท างาน จึงขอแก้ไขค าชี้แจง จาก
ข้อความเดิมเป็นจ านวน 10 จุด ข้อความอ่ืนๆเหมือนเดิม 

 ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมจะสอบถามอะไรเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม ไม่มี 

ประธาน ขอมติที่ประชุมด้วยครับ  

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี4 พิจารณาการโอนงบประมาณ 

ประธาน ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงด้วยครับ 

ปลัด ตามท่ีมีความจ าเป็นในการบริหารงาน จึงขอโอนลด แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป ค่าตอบแทน ประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ 
เลขานุการสภาฯอปท. จ านวน 52,000 บาท เพื่อน าไปตั้งจ่าย                       
1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและ
การโยธา ครุภัณฑ์ส านักงาน เครื่องปรับอากาศ ขนาด 24,000 BTU ราคา 
32,000 บาท                                                                                         
2. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารทั่วไป ครุภัณฑ์ส านักงาน ชุดรับแขก (โซฟา)    
1 ชุด ราคา 20,000 บาท 

ประธาน ไม่ทราบว่าจะมสีมาชิกท่านใดจะมีข้อสอบถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม ไม่มี 

ประธาน ขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

 



ระเบียบวาระท่ี5 เรื่องพิจารณา การเพ่ิมเติมแผนพัฒนาท้องถิ่น 

ประธาน ตามท่ีผมได้แจกร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น เพื่อให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจสอบใน
เบื้องต้น เพ่ือความรอบคอบและเป็นการทบทวนความถูกต้อง หากท่านใดมีข้อสงสัย
ที่จะสอบถาม ขอเชิญได้เลยครับ 

ที่ประชุม ไม่มี 

ประธาน ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – พ.ศ.2570) 
เพ่ิมเติมครั้งที่1 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ประธาน ขอมติที่ประชุม ร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 – พ.ศ.2565) เพิ่มเติมครั้งที่9 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี6  เรื่องอ่ืนๆ 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมมีเรื่องอ่ืนๆทีจ่ะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ 

ที่ประชุม ไม่มี 

ประธาน ถ้าไม่มี ผมก็ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่เข้าประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน               
ผมขอปิดประชุมครับ ปิดประชุม 13.00 น. 

   
 

 
 
        วาฑิต  พานิช          อรุณ   พรหมทัศน์  
     (นายวาฑิต   พานิช)       (นายอรุณ   พรหมทัศน์) 
           เลขานุการ         ประธานสภา อบต. 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นางบุญมา   เปลี่ยนอารมย์ 

       ลงชื่อ   นางเพชรา   สมบุญ 

       ลงชื่อ   นางสุดารัตน์   อวยพร 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


